
A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot

1½ BALATON-MELLÉKI HÁZI FEHÉR 2020/2021 Csopak

220 Ft/0,1 l    3300 Ft/0,75 l

1½ BALATONI HÁZI ROSÉ 2020/2021 Dél-Balaton

220 Ft/0,1 l    3300 Ft/0,75 l 

1½  SZEKSZÁRDI HÁZI VÖRÖS CUVÉE 2020 Szekszárd

220 Ft/0,1 l    3300 Ft/0,75 l

THUMMERER TRÉFLI CUVÉE (ÉDES) Eger

Generációkon átívelő hagyományok, klasszikus borkészítés. Édes vörösbor a szőlőből származó 
természetes cukortartalommal, zamatos gyümölcsökkel, fahordós jegyekkel. Intenzív fűszeres illat, 

alacsony alkoholtartalom.

Traditions spanning generations, classic winemaking. It’s a sweet red wine with natural residual sugar 
content coming from the grapes, with juicy fruits and oak notes. Intense spicy aromas, with lighter alcohol.

Traditionen über Generationen, klassische Weinherstellung. Süßer Rotwein mit dem aus den Trauben 
stammenden natürlichen Zuckergehalt, aromatischen Früchten und Holzfassnoten. Intensiver, würziger 

Duft, niedriger Alkoholgehalt.

1 200 Ft/0,15 l    6 000 Ft/0,75 l

MONTEVERDI DOLCE NOVELLA Toszkána (édes, sweet, süss)

Hosszú ízérzetű és élettartamú bor, melynek illatában keveredik az erdei gyümölcs és a málna szépen 
harmonizálva a bor tannin- és savtartalmával.

Plenty of forest fruits and raspberry in the bouquet, this is a well-balanced wine with a long, satisfying 
aftertaste.

Ein Wein von langem Nachgeschmack und Leben, wo Waldfrüchte und Himbeeren im Duft schön mit 
dem Tannin- und Säuregehalt des Weins harmonisieren.

1 200 Ft/0,15 l    6 000 Ft/0,75 l



GERE KOPAR Villány
 
Az ország egyik legismertebb bormárkája, a bőség és az állandóság szimbóluma több mint húsz 
éve. Csak a legjobb években készítik. 2010 óta organikusan művelt. Olajos struktúra, hordófűszerek, 
fekete és kék bogyós gyümölcsök, szeder, meggy, feketeribizli, áfonya, fahéj, kakaó és ánizs aromái. 
 
One of the country’s most well-known wine brands, which has been the symbol of abundance and 
permanency. It has only been made in the best years. It has an oily structure, oak spices, aromas of 
black and blue berry fruit, blackberry, cherry, blackcurrant, blueberry, cinnamon, cocoa and anise.  
 
Eine der bekanntesten Weinmarken von Ungarn, das Symbol der Fülle und Konstanz seit mehr als 

zwanzig Jahren. Er wird nur in den besten Jahrgängen hergestellt. Seit 2010 organisch angebaut. 

14 900 Ft/0,75 l

ST. ANDREA MERENGŐ Eger
 
A St. Andrea birtok zászlóshajója, Lőrincz György legszebb hordóinak válogatása. Komplex, érett 

aromavilág. Mély, komplex, hosszú lecsengésű és elegáns.
 
The selection of György Lőrincz’s most beautiful barrels. The raw material for the wine is selected from 
several places of growth, and the seven different grape varieties are used for the Eger art of blending 

to achieve perfect harmony. A deep, complex, elegant and long red wine.
 
Flaggenwein des Weingutes, eine Selektion der schönsten Fässer von György Lőrincz. Von mehreren 
Anbaugebieten selektierter Grundstoff, künstlicher Verschnitt aus Eger, aus sieben verschiedenen 

Rebsorten im Interesse der perfekten Harmonie. Komplex, tief und elegant.

15 900 Ft/0,75 l

SESSANTANNI PRIMITIVO DI MANDURIA DOP RISERVA

Intenzív rubinvörös színű, enyhén fűszeres bor, komplex illattal; szilva és cseresznyelekvár aromával 
valamint dohány jegyekkel. Testes, lágy, tanninokban gazdag bor, kakaós, kávés és vaníliás lecsengéssel.

Intense ruby red colour, wide and complex to the nose, fruity, with a prune and cherry jam aroma, with 
notes of tobacco, slightly spicy. A full-bodied wine, soft and rich in fine tannins, with notes of cocoa, 

coffee and vanilla in the end.

Ein bisschen würziger Wein mit intensiver rubinroter Farbe und einem komplexen Duft; mit Aromen 
von Pflaume und Kirschmarmelade, sowie mit Tabak-Noten. Vollmundiger, sanfter, an Tanninen reicher 

Wein mit einem Abklang von Kakao, Kaffee und Vanille.

16 900 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

 - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot

JOE FIZZ GYÖNGYÖZŐBOR

900 Ft/0,15 l   4 500 Ft/0,75 l

BOCK MARCELL PEZSGŐ

1 000 Ft/0,15 l    5 500 Ft/0,75 l

MARTINI ASTI 

7 900 Ft/0,75 l

BORTOLOMIOL PROSECCO MIOL BRUT

7 900 Ft/0,75 l

SAUSKA BRUT

9 500 Ft/0,75 l

KREINBACHER EXTRA DRY

9 500 Ft/0,75 l

DRAPPIER CARTE D’OR BRUT

19 900 Ft/0,75 l

DOM PÉRIGNON CHAMPAGNE

149 900 Ft/0,75 l

Prosecco / Pezsgők / Champagnes / Sekte 



KAIKEN ULTRA CABERNET SAUVIGNON Mendoza, Argentína

80 éves ültetvényről, 800 méteres magasságból, kézzel szüretelve. Tartályban erjedt, majd új és használt 
francia hordóban érett 12 hónapon keresztül. Mély rubin szín, fajtajelleges cabernet sauvignon illat: 
fekete bogyós gyümölcsök, kevés pirospaprika, dohány, vanília. Ízben visszafogottabb hordós jegyek, 

közepes test, frissítő savak és piros bogyós gyümölcs.

Varietal Cabernet Sauvignon character: black berry fruits, a touch of red pepper, tobacco and vanilla. 
Restrained oaky notes on the medium-bodied palate, with refreshing acidity and red berry fruits.

Sortenspezifischer Duft: schwarze Beerenfrüchte, wenig Gewürzpaprika, Tabak und Vanille. Im Ge-
schmack zurückhaltende  Fassnoten, mittlerer Körper, erfrischende Säuren und rote Beerenfrüchte.

13 000 Ft/0,75 l

SEBESTYÉN MOZAIK Szekszárd
  
Megérkezett Csilla és Csabi új bikavér-koncepciója. Ha valaki egy bort szeretne megkóstolni tőlük, 
akkor az ez a bor legyen, amin keresztül el lehet mondani a borvidék, a bikavér és a pince történetét. 

Csilla and Csabi’s new concept for Bikavér has arrived. If someone wants to taste one wine from them, 
this one should be it – the history of the wine region, Bikavér and the winery can be told through it.

Wenn jemand einen Wein von ihnen verkosten möchte, soll das dieser Wein sein, wodurch man die 
Geschichte der Weingegend, des Bikavér und des Kellers erzählen kann. 

1 400 Ft/0,15 l    7 000 Ft/0,75 l

JÁSDI CSOPAKI OLASZRIZLING HEGYBOR Csopak
 
Csopakon az olaszrizling igazán otthon van, jellegzetes íze, illata és zamata a termőhely permi homokkő 
és dolomitos talajának köszönhetően egyedien ásványos. Fajtára jellemző neutrális illat, almás, fehér 

virágok, citrusos savak és ásványosság a hosszú kortyban.
 
Olaszrizling feels truly at home in Csopak – its distinctive flavours, aromas and taste are uniquely mineral 
thanks to the Permian sandstone and dolomite soil of the place of growth. This wine has a neutral nose 

characteristic of the variety, with apple and white flowers, then citrusy acidity and minerality.
 
Sein charakteristischer Geschmack, Duft und Aroma sind individuell mineralisch. Der für die Sorte 

charakteristische Duft, weiße Blumen mit Apfel, im langen Schluck Säuren mit Zitrusfrüchten.

1 100 Ft/0,15 l    5 500 Ft/0,75 l

BOCK CUVÉE Villány

Hagyományos, rusztikus vörösbor Bock József pincéjéből. Cabernet sauvignon, franc és merlot két éven 
át kishordóban érlelve. Sötét szín, bőrös, bársonyos, testes. Túlérett gyümölcsök, csokoládé és tölgy.

A traditional, rustic red Villány wine from József Bock’s winery. Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
and Merlot aged for two years in small barrels. A deep-coloured, leathery, velvety, full-bodied wine 

with over-ripe fruit, chocolate and oak.

Traditioneller, rustikaler Rotwein aus Villány, aus dem Keller von József Bock. Cabernet Sauvignon, Franc 
und Merlot zwei Jahre im kleinen Fass gereift. Samtiger, vollmundiger Wein mit dunkler Farbe und Le-

dernoten. Überreifene Früchte, Schokolade und Eiche.

13 900 Ft/0,75 l

FIGULA SÁFRÁNKERT Balatonfüred
 
A csopaki Sáfránykert-dűlő termése, ami a pince legmelegebb karakterű területe, a Balaton 
közelségével és a tipikus vörös permi homokkővel. Karakteres illat némi ásványossággal, ami ízben is 
végigkíséri az egész kortyot. A fajtához képest telt, szinte hömpölygő, de az előző évjáratokhoz képest 

feszesebb savak szépen kordában tartják. Hedonisták figyelmébe.
 
It has a distinctive nose with some minerality that continues throughout the palate as well. For the variety, 
it’s full and smooth, but nicely contained by tauter acids than in previous years. Hedonists, take note! 
 
Charakteristischer Duft mit wenig Mineralien, die im Geschmack dem ganzen Schluck folgen. Trotz der 

Sorte ist er voll, fast fließend.

8 500 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Fehérborok / White Wines / Weissweine

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot

NK 49 

Újvilági borstílus, klasszikus sauvignon blanc jegyek, kirobbanó zöldes aromák, ízében csalán, egres, 
farkasalma. Friss, ropogós. Balaton felvidék, Tapolca Ederics, Szigliget környéke.

800 Ft/0,15 l    4 000 Ft/0,75 l

JOE BÁCSI



KÁLI KÖVEK SZENTANTALFA RAJNAI RIZLING Balatonfüred-Csopak
 
A Szentantalfa jól bevált falubor, a rajnai hozzá a Sósi-dűlőről érkezik. Harmincéves tőkék, összetett talaj, 
mészkővel, bazalttal, a legutolsó rajnai szüretből, minden évben ugyanabban a hordóban érlelve. Igazi 

termőhelyi rajnai, lédús korttyal, benne szép fával.

Szentantalfa is a tried and tested village wine, the Riesling for it arrives from the Sósi vineyard. The 
thirty-year-old vines grow on complex soil with limestone and basalt. The Riesling is always from the 

latest harvest, aged in the same barrel every year. A Riesling with real place of growth character.

Szentantalfa ist ein beliebter Dorfwein. Echter Rhein-Riesling des Anbaugebietes mit saftigem Schluck 
und schön integriertem Holz.

8 000 Ft/0,75 l

BOCK MAGNIFICO Villány

Ikonikus merlot az Ördögárokból, ami csak kiemelkedő évjáratokban készülhet el. Mély, sötét bordó 
szín, áradó erdei gyümölcs illat, mellette dohány, csokoládé és finom hordófűszerek.

An iconic Merlot from the Ördögárok that is only made in exceptional vintages. A deep, dark, dense wine 
that was aged for two years in small-sized barrels. A deep, dark claret colour, oozing forest fruit aromas 

alongside the tobacco, chocolate and delicious barrel spices. 

Ikonischer Merlot aus dem Weingarten Ördögárok, der nur in wirklich ausgezeichneten Jahrgängen 
herestellt werden kann. Tiefe, dunkelrote Farbe, flutender Duft von Waldfrucht, daneben Tabak, 

Schokolade und feine Fassgewürze.

29 900 Ft/0,75 l

TOKAJ NOBILIS FURMINT Tokaj
 
Kristálytiszta, feszes és ízes. Organikusan művelt szőlők a pincéhez közel, spontán erjesztés és 
hagyományos feldolgozás rengeteg kézi munkával. Egyszerre vibráló és rizlingesen magas szerkezetű, 

közben széles, szinte édes lecsengéssel.
 
A pristinely pure, taut and flavoursome. The organically cultivated grapes that grow near the cellar 
were fermented spontaneously and vinified traditionally with lots of manual labour. It’s vibrant while it 

also has a Riesling-like tense structure, as well as width, with an almost sweetish finish.
 
Kristallklar, fest und geschmackvoll. Zugleich flimmernd und breit, mit hoher Struktur von Riesling, fast 

mit einem süßen Abklang.

1 400 Ft/0,15 l    7 000 Ft/0,75 l

GERE SYRAH Villány
 
Erdei bogyós gyümölcsök, szamóca, bors és a hordó finom fűszeressége illatban. Finom savak, 
puha tanninok, feketeribizli és feketecseresznye aromák, a korty pedig a fajta megszokott borsos 

lecsengésével zárul.

Forest berry fruit, strawberry, pepper and the delicious spiciness of the barrel on the nose. Delicious 
acids, soft tannins, blackcurrant and black cherry aromas, while the palate is closed with the variety’s 

usual peppery finish. A zesty, easy-to-drink, big wine.
 
Waldbeerfrüchte, Erdbeere, Pfeffer und feine Würzigkeit des Fasses im Duft. Feine Säuren, weiche 

Tannine, die Aromen von schwarzer Johannisbeere, Schwarzkirsche, sowie ein pfefferiger Abklang.

11 500 Ft/0,75 l

GIZELLA FURMINT–HÁRSLEVELŰ Tokaj

Három falu és kilenc dűlő egy borban furmint és hárslevelű. Öt és ötven év közötti tőkék termése 
egészfürtben préselve, hűtött tartályban erjesztve, 5%-a 8 hónapig 300 literes hordóban érlelve. Édes, 

hársas, mézes illatok, ízben körte, barack, kamilla. 

Three villages and nine vineyards in one wine. The crop of the vines aged between five and 50 years 
old were pressed in whole bunches. Sweetish aromas of linden flower and honey, with pear, peach and 

camomile on the palate.

Drei Dörfer, neun Weingärten in einem Wein. Ganztraubenpressung der Ernte von Weinstöcken zwischen 
fünf und fünfzig Jahren. Süße Düfte von Linde und Honig, im Geschmack Birne, Pfirsich und Kamille. 

1 400 Ft/0,15 l    7 000 Ft/0,75 l

BOCK CABERNET SAUVIGNON Villány

A több dűlőből válogatott gyümölcs fekete bogyói, hűtött tartályban erjedtek körfejtés mellett. Mély szín, 
fekete maggal, intenzív illat érett erdei gyümölcsökkel és széles korty nagy beltartalommal, hosszú ízzel.

The black berry fruit of the grapes selected from several vineyards fermented in temperature-controlled 
tanks with pouring over. Deep colour with a black core, intense nose of ripe forest fruit, broad palate 

with great juice and a long finish. 

Die schwarzen Beeren der aus mehreren Weingärten selektierter Frucht haben im gekühlten Behälter, 
neben Ganimede-Verfahren gegoren. Tiefe Farbe mit schwarzem Kern, intensiver Duft mit reifen 

Waldfrüchten und breiter Schluck mit hohen Extrakten und einem langen Geschmack.

1 400 Ft/0,15 l    7 000 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot



PANNONHALMI PINOT NOIR Pannonhalma
 
A pinot noir az egyetlen vörösbor fajta a Pannonhalmi Főapátságnál, ami nem házasítva, hanem tisztán, 
magában kerül palackba. Meleg karakterű és életvidám bor, a tiszta és tipikus pinot jegyek mellett a 

tölgyfa hordó karakán étcsokoládés, vaníliás ízeivel.
 
It’s a wine that’s warm in character and lively, and besides the pure and typical Pinot notes, there’s the 

pronounced dark chocolate and vanilla flavours of the oak barrels.
 
Lebensfroher Wein mit einem warmen Charakter, neben den reinen und typischen Pinot-Noten 

erscheinen die kraftvollen Aromen des Eichenfasses von Bitterschokolade und Vanille.

1 600 Ft/0,15 l    8 000 Ft/0,75 l

VILLA TOLNAY CHARDONNAY Badacsony

A bor krémes, vajas, mindeközben nem hazudtolja meg a termőhely lendületességét sem. Finom fás, 
fehér húsú és trópusi gyümölcsök illatával, hűvös ásványossággal, gazdag és rétegzett korttyal.

The wine is creamy and buttery, while it also shows the zestiness of the terroir. It’s subtly oaky with 
aromas of white-fleshed and tropical fruit on the nose, with cool minerality, and a rich, layered palate.  

Der Wein ist cremig, butterig, gleichzeitig widerlegt er nicht einmal die Lebendigkeit des Anbaugebietes. 
Der Duft ist fein holzig mit tropischen Früchten und mit hellem Fruchtfleisch, kühler Mineralität, sowie 

mit einem reichhaltigen und schichtigen Schluck.

10 000 Ft/0,75 l

HEIMANN MERLOT Szekszárd
 
Lendületes, közepes testű szekszárdi vörös, Heimannék egyik kedvenc fajtájából. Rétegzett és elegáns. 
Illatban erdei málna, bogyós gyümölcsök, kellemes, édeskés jegyek. Ízben mindez folytatódik, kerek, 

puha korty, és a merlot-ra jellemző telt zárás.
 
A zesty, medium-bodied Szekszárd red made from one of favourite varieties of the Heimanns. Layered 
and elegant. Forest raspberry, berry fruits, pleasant sweetish notes on the nose, all of which continues 

on the round, soft palate and finishes with the Merlot’s fullness.
 
Schichtig und elegant. Im Duft Waldhimbeere, Beerenfrüchte, sowie angenehme, süßliche Noten. Im 

Geschmack kommt dieselbe Fortsetzung.

1 300 Ft/0,15 l    6 500 Ft/0,75 l

KONYÁRI LOLIENSE FEHÉR Balatonboglár
 
Sauvignon blanc, chardonnay, olaszrizling. A három fajtát gyakran 1-2 napon belül szüretelik. 

Reduktívan, tartályban készül. Élénk sav, sűrű íz, őszibarack, fehér virág.
 
Sauvignon blanc, chardonnay, olaszrizling. The three varieties are often harvested within 1-2 days. It 

has been made reductively in tanks. Vibrant acidity, thick palate with peach and white flowers.
 
Sauvignon blanc, chardonnay, olaszrizling. Die drei Sorten werden oft innerhalb von 1-2 Tagen gelesen. 
Er wird reduktiv, im Behälter hergestellt. Lebendige Säure, dichter Geschmack, Pfirsich und weiße 

Blume.

7 000 Ft/0,75 l

SAUSKA MERLOT KONKOLY Villány

A Konkoly magas fekvésű, meredek villányi dűlő a Szársomlyó takarásában, valamelyest védve a déli 
melegtől. Tökéletes helyszín nagy borok készítésére. Kellemes kakaós, dohányos, fűszeres ízvilág.

The Konkoly is a high, steep Villány vineyard behind the Szársomlyó, somewhat protected from the 
southern heat. It’s a perfect location for making big wines. Gorgeous cocoa, smoky and spicy flavours. 

Konkoly ist ein hochliegender, steiler Weingarten hinter dem Szársomlyó Berg, ein wenig geschützt 
vor der südlichen Wärme. Ein ausgezeichnetes Gebiet für die Herstellung großer Weine. Angenehme, 

würzige Geschmackswelt mit Kakao und Tabak. 

26 900 Ft/0,75 l

ST. ANDREA ÖRÖKKÉ Eger

Esszenciális egri fehérbor, tiszta, feszes és lendületes stílusban, gazdag ízekkel. Modern bor, intenzív, 
citrusos és virágos illattal, ízében barack és körte gyümölcsök jegyeivel és szép ásványossággal.

An essential white Eger wine made in a pure, taut and zesty style, with rich flavours. A Hárslevelű, 
Furmint, Sauvignon Blanc and Chardonnay blend. It’s a modern wine with an intense, citrusy and floral 

nose, peach and pear notes on the palate, and lovely minerality.

Essentialer Weißwein aus Erlau (Eger) im klaren, festen und belebenden Stil, mit reichhaltigen Aromen. 
Moderner Wein mit intensivem Duft von Zitrusfrüchten und Blumen, im Geschmack mit Fruchtnoten 

von Pfirsich und Birne.

10 000 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot



GÖNCÖL FÉLÉDES FURMINT Tolcsva
 
Megjelenésében tükrös, halványsárga színű, illatában a friss, virágos jegyek mellett a lédús zöldalma. 
Harmonikus, könnyed, üde gyümölcsbomba, sárgadinnye és őszibarack. 39 gramm cukor édessége, 

közepesen hosszú, gazdag korty és frissítően ásványos lecsengés.
 
A gleaming, pale yellow colour, with fresh, floral notes on the nose with juicy green apple. It’s a 
harmonious, light, fresh fruit bomb with melon and peach. The sweetness of the 39 grams of sugar, 

with a medium-length, rich palate and a refreshingly mineral finish.
 
In seinem Duft frische, blumige Noten und saftiger Grünapfel. Frische Fruchtbombe, mit Süße von  

39 Gramm Zucker und mineralischem Abklang.

1 000 Ft/0,15 l    5 000 Ft/0,75 l

FIGUIÉRE ROSÉ MÉDITERRANÉE Provence

Kínálatunk jolly jokere, a provence-i rozék svájci bicskája. Gyümölcsös, üde és könnyen fogyasztható. Az 
illatban őszibarack, narancshéj és eper, a krémes, viszonylag telt és jó szerkezetű kortyhoz frissítő savak 
és kellemes, barackmagot idéző fanyarság társul a lecsengésben. Kifinomult, egyúttal barátságos bor. 

A fruity, fresh and easy to drink wine with peach, orange peel and strawberry on the nose. The palate 
is creamy, relatively full and has a good structure, accompanied by refreshing acidity and a pleasant 

sourness reminiscent of peach seeds on the finish. A sophisticated yet friendly wine.

Der Jolly Joker unseres Sortiments, Schweizer Taschenmesser der Roséweine von Provence. Fruchtig, 
erfrischend und gut bekömmlich. Verfeinerter, zugleich freundlicher Wein.

8 000 Ft/0,75 l

GRÓF DEGENFELD  6 PUTTONYOS ASZÚ Tokaj

Nagyszerű egyensúly és szép sav jellemzi. A Galambos és Terézia dűlők termése, hárslevelű és furmint.  
Illatában fás, fűszeres jegyek, kortyban kandírozott és trópusi gyümölcsök.

It is characterised by great balance and lovely acidity. The crop of the Galambos and the Terézia 
vineyards, made by blending of Hárslevelű and Furmint. Oaky, spicy notes appear on the nose, then 

candied and tropical fruits on the palate.

Großartige Balance und schöne Säure sind für dieser Wein charakteristisch. Die Ernte der Weingärten 
Galambos und Terézia, aus Lindenblättriger und Furmint. In seinem Duft holzige, würzige Noten, im 

Schluck kandierte und tropische Früchte.

20 000 Ft/0,5 l

WENINGER KÉKFRANKOS Sopron
 
A pince birtokbora és stabil alapja. A sötétebb és mélyebb gyümölcs ízek mellett rétegzett avaros, 
füstös, gombás jegyek a legjellemzőbbek. Örömteli és könnyen iható bor, ami reflektál a helyi 

tradíciókra, fajtakarakterre és a készítőre egyaránt.
 
The aromas that characterise the winery appear in this wine as well – alongside the deeper, darker fruit 
flavours, the layered notes of forest floor and mushroom are the most distinctive. It’s a joyful and easy-

to-drink wine that reflects local traditions, the varietal character and also its maker.
 
Neben den dunkleren und tieferen Fruchtaromen erscheinen Noten von schichtigem Waldboden, 

Rauch und Pilz. Erfreulicher und gut bekömmlicher Wein.

1 500 Ft/0,15 l    7 500 Ft/0,75 l

SEBESTYÉN ROZÉ Szekszárd
 
A Szentgál-dűlő kékfrankosa kézi szüretet követően rövid tartályos érlelés után került palackba. Eper, málna, 

szamóca zamatai, amit kevés CO2 tesz még üdítőbbé. Könnyed klasszikusan szekszárdi, élénk savakkal.
 
The hand-harvested Kékfrankos of the Szentgál vineyard was bottled after brief ageing in the tank. It’s 
seductive, with flavours of fresh strawberries and raspberries, which are made even more refreshing by 

a little CO2. A light, classic Szekszárd rosé, with lively acidity.
 
Der Blaufränkisch des Szentgál-Weingartens wurde nach Handlese bzw. nach kurzer Reifung im 
Behälter in Flasche gefüllt. Die Aromen von frischen Erdbeeren und Himbeeren, die von wenig CO2 

noch erfrischender gemacht wird.

1 000 Ft/0,15 l    5 000 Ft/0,75 l

GÜNZER CABERNET FRANC Villány

Villány nevezetes dűlőinek agyagos és löszös talaján termő, alacsony terhelésű cabernet franc 
tartályban erjesztve, majd 4 éven át használt hordókban érlelve. Fajtajelleges bor, villányi stílus. Érlelt 

jegyek, édes fűszerek, vanília, dohány, piros és fekete bogyós gyümölcsök.

A Cabernet Franc from a low yield, grown on the clay and loess soils of Villány’s famous vineyards, 
fermented in tanks and aged in used 225- and 500-litre barrels for 4 years. A varietally pure wine made 

in the Villány style. Aged notes, sweet spices, vanilla, tobacco, red and black berry fruits.

Sortenspezifischer Wein, Villányer Stil. Gereifte Noten, süße Gewürze, Vanille, Tabak, rote und schwarze 
Beerenfrüchte.

1 300 Ft/0,15 l    6 500 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertbor / Dessert Wine / Dessertwein

Rozék / Rosé Wines / Roséweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot
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The hand-harvested Kékfrankos of the Szentgál vineyard was bottled after brief ageing in the tank. It’s 
seductive, with flavours of fresh strawberries and raspberries, which are made even more refreshing by 
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Der Blaufränkisch des Szentgál-Weingartens wurde nach Handlese bzw. nach kurzer Reifung im 
Behälter in Flasche gefüllt. Die Aromen von frischen Erdbeeren und Himbeeren, die von wenig CO2 
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1 000 Ft/0,15 l    5 000 Ft/0,75 l

GÜNZER CABERNET FRANC Villány

Villány nevezetes dűlőinek agyagos és löszös talaján termő, alacsony terhelésű cabernet franc 
tartályban erjesztve, majd 4 éven át használt hordókban érlelve. Fajtajelleges bor, villányi stílus. Érlelt 
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1 300 Ft/0,15 l    6 500 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine
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Pálinkák / Spirits / Schnapse
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Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot



PANNONHALMI PINOT NOIR Pannonhalma
 
A pinot noir az egyetlen vörösbor fajta a Pannonhalmi Főapátságnál, ami nem házasítva, hanem tisztán, 
magában kerül palackba. Meleg karakterű és életvidám bor, a tiszta és tipikus pinot jegyek mellett a 

tölgyfa hordó karakán étcsokoládés, vaníliás ízeivel.
 
It’s a wine that’s warm in character and lively, and besides the pure and typical Pinot notes, there’s the 

pronounced dark chocolate and vanilla flavours of the oak barrels.
 
Lebensfroher Wein mit einem warmen Charakter, neben den reinen und typischen Pinot-Noten 

erscheinen die kraftvollen Aromen des Eichenfasses von Bitterschokolade und Vanille.

1 600 Ft/0,15 l    8 000 Ft/0,75 l

VILLA TOLNAY CHARDONNAY Badacsony

A bor krémes, vajas, mindeközben nem hazudtolja meg a termőhely lendületességét sem. Finom fás, 
fehér húsú és trópusi gyümölcsök illatával, hűvös ásványossággal, gazdag és rétegzett korttyal.

The wine is creamy and buttery, while it also shows the zestiness of the terroir. It’s subtly oaky with 
aromas of white-fleshed and tropical fruit on the nose, with cool minerality, and a rich, layered palate.  

Der Wein ist cremig, butterig, gleichzeitig widerlegt er nicht einmal die Lebendigkeit des Anbaugebietes. 
Der Duft ist fein holzig mit tropischen Früchten und mit hellem Fruchtfleisch, kühler Mineralität, sowie 

mit einem reichhaltigen und schichtigen Schluck.

10 000 Ft/0,75 l

HEIMANN MERLOT Szekszárd
 
Lendületes, közepes testű szekszárdi vörös, Heimannék egyik kedvenc fajtájából. Rétegzett és elegáns. 
Illatban erdei málna, bogyós gyümölcsök, kellemes, édeskés jegyek. Ízben mindez folytatódik, kerek, 

puha korty, és a merlot-ra jellemző telt zárás.
 
A zesty, medium-bodied Szekszárd red made from one of favourite varieties of the Heimanns. Layered 
and elegant. Forest raspberry, berry fruits, pleasant sweetish notes on the nose, all of which continues 

on the round, soft palate and finishes with the Merlot’s fullness.
 
Schichtig und elegant. Im Duft Waldhimbeere, Beerenfrüchte, sowie angenehme, süßliche Noten. Im 

Geschmack kommt dieselbe Fortsetzung.

1 300 Ft/0,15 l    6 500 Ft/0,75 l

KONYÁRI LOLIENSE FEHÉR Balatonboglár
 
Sauvignon blanc, chardonnay, olaszrizling. A három fajtát gyakran 1-2 napon belül szüretelik. 

Reduktívan, tartályban készül. Élénk sav, sűrű íz, őszibarack, fehér virág.
 
Sauvignon blanc, chardonnay, olaszrizling. The three varieties are often harvested within 1-2 days. It 

has been made reductively in tanks. Vibrant acidity, thick palate with peach and white flowers.
 
Sauvignon blanc, chardonnay, olaszrizling. Die drei Sorten werden oft innerhalb von 1-2 Tagen gelesen. 
Er wird reduktiv, im Behälter hergestellt. Lebendige Säure, dichter Geschmack, Pfirsich und weiße 

Blume.

7 000 Ft/0,75 l

SAUSKA MERLOT KONKOLY Villány

A Konkoly magas fekvésű, meredek villányi dűlő a Szársomlyó takarásában, valamelyest védve a déli 
melegtől. Tökéletes helyszín nagy borok készítésére. Kellemes kakaós, dohányos, fűszeres ízvilág.

The Konkoly is a high, steep Villány vineyard behind the Szársomlyó, somewhat protected from the 
southern heat. It’s a perfect location for making big wines. Gorgeous cocoa, smoky and spicy flavours. 

Konkoly ist ein hochliegender, steiler Weingarten hinter dem Szársomlyó Berg, ein wenig geschützt 
vor der südlichen Wärme. Ein ausgezeichnetes Gebiet für die Herstellung großer Weine. Angenehme, 

würzige Geschmackswelt mit Kakao und Tabak. 

26 900 Ft/0,75 l

ST. ANDREA ÖRÖKKÉ Eger

Esszenciális egri fehérbor, tiszta, feszes és lendületes stílusban, gazdag ízekkel. Modern bor, intenzív, 
citrusos és virágos illattal, ízében barack és körte gyümölcsök jegyeivel és szép ásványossággal.

An essential white Eger wine made in a pure, taut and zesty style, with rich flavours. A Hárslevelű, 
Furmint, Sauvignon Blanc and Chardonnay blend. It’s a modern wine with an intense, citrusy and floral 

nose, peach and pear notes on the palate, and lovely minerality.

Essentialer Weißwein aus Erlau (Eger) im klaren, festen und belebenden Stil, mit reichhaltigen Aromen. 
Moderner Wein mit intensivem Duft von Zitrusfrüchten und Blumen, im Geschmack mit Fruchtnoten 

von Pfirsich und Birne.

10 000 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot



KÁLI KÖVEK SZENTANTALFA RAJNAI RIZLING Balatonfüred-Csopak
 
A Szentantalfa jól bevált falubor, a rajnai hozzá a Sósi-dűlőről érkezik. Harmincéves tőkék, összetett talaj, 
mészkővel, bazalttal, a legutolsó rajnai szüretből, minden évben ugyanabban a hordóban érlelve. Igazi 

termőhelyi rajnai, lédús korttyal, benne szép fával.

Szentantalfa is a tried and tested village wine, the Riesling for it arrives from the Sósi vineyard. The 
thirty-year-old vines grow on complex soil with limestone and basalt. The Riesling is always from the 

latest harvest, aged in the same barrel every year. A Riesling with real place of growth character.

Szentantalfa ist ein beliebter Dorfwein. Echter Rhein-Riesling des Anbaugebietes mit saftigem Schluck 
und schön integriertem Holz.

8 000 Ft/0,75 l

BOCK MAGNIFICO Villány

Ikonikus merlot az Ördögárokból, ami csak kiemelkedő évjáratokban készülhet el. Mély, sötét bordó 
szín, áradó erdei gyümölcs illat, mellette dohány, csokoládé és finom hordófűszerek.

An iconic Merlot from the Ördögárok that is only made in exceptional vintages. A deep, dark, dense wine 
that was aged for two years in small-sized barrels. A deep, dark claret colour, oozing forest fruit aromas 

alongside the tobacco, chocolate and delicious barrel spices. 

Ikonischer Merlot aus dem Weingarten Ördögárok, der nur in wirklich ausgezeichneten Jahrgängen 
herestellt werden kann. Tiefe, dunkelrote Farbe, flutender Duft von Waldfrucht, daneben Tabak, 

Schokolade und feine Fassgewürze.

29 900 Ft/0,75 l

TOKAJ NOBILIS FURMINT Tokaj
 
Kristálytiszta, feszes és ízes. Organikusan művelt szőlők a pincéhez közel, spontán erjesztés és 
hagyományos feldolgozás rengeteg kézi munkával. Egyszerre vibráló és rizlingesen magas szerkezetű, 

közben széles, szinte édes lecsengéssel.
 
A pristinely pure, taut and flavoursome. The organically cultivated grapes that grow near the cellar 
were fermented spontaneously and vinified traditionally with lots of manual labour. It’s vibrant while it 

also has a Riesling-like tense structure, as well as width, with an almost sweetish finish.
 
Kristallklar, fest und geschmackvoll. Zugleich flimmernd und breit, mit hoher Struktur von Riesling, fast 

mit einem süßen Abklang.

1 400 Ft/0,15 l    7 000 Ft/0,75 l

GERE SYRAH Villány
 
Erdei bogyós gyümölcsök, szamóca, bors és a hordó finom fűszeressége illatban. Finom savak, 
puha tanninok, feketeribizli és feketecseresznye aromák, a korty pedig a fajta megszokott borsos 

lecsengésével zárul.

Forest berry fruit, strawberry, pepper and the delicious spiciness of the barrel on the nose. Delicious 
acids, soft tannins, blackcurrant and black cherry aromas, while the palate is closed with the variety’s 

usual peppery finish. A zesty, easy-to-drink, big wine.
 
Waldbeerfrüchte, Erdbeere, Pfeffer und feine Würzigkeit des Fasses im Duft. Feine Säuren, weiche 

Tannine, die Aromen von schwarzer Johannisbeere, Schwarzkirsche, sowie ein pfefferiger Abklang.

11 500 Ft/0,75 l

GIZELLA FURMINT–HÁRSLEVELŰ Tokaj

Három falu és kilenc dűlő egy borban furmint és hárslevelű. Öt és ötven év közötti tőkék termése 
egészfürtben préselve, hűtött tartályban erjesztve, 5%-a 8 hónapig 300 literes hordóban érlelve. Édes, 

hársas, mézes illatok, ízben körte, barack, kamilla. 

Three villages and nine vineyards in one wine. The crop of the vines aged between five and 50 years 
old were pressed in whole bunches. Sweetish aromas of linden flower and honey, with pear, peach and 

camomile on the palate.

Drei Dörfer, neun Weingärten in einem Wein. Ganztraubenpressung der Ernte von Weinstöcken zwischen 
fünf und fünfzig Jahren. Süße Düfte von Linde und Honig, im Geschmack Birne, Pfirsich und Kamille. 

1 400 Ft/0,15 l    7 000 Ft/0,75 l

BOCK CABERNET SAUVIGNON Villány

A több dűlőből válogatott gyümölcs fekete bogyói, hűtött tartályban erjedtek körfejtés mellett. Mély szín, 
fekete maggal, intenzív illat érett erdei gyümölcsökkel és széles korty nagy beltartalommal, hosszú ízzel.

The black berry fruit of the grapes selected from several vineyards fermented in temperature-controlled 
tanks with pouring over. Deep colour with a black core, intense nose of ripe forest fruit, broad palate 

with great juice and a long finish. 

Die schwarzen Beeren der aus mehreren Weingärten selektierter Frucht haben im gekühlten Behälter, 
neben Ganimede-Verfahren gegoren. Tiefe Farbe mit schwarzem Kern, intensiver Duft mit reifen 

Waldfrüchten und breiter Schluck mit hohen Extrakten und einem langen Geschmack.

1 400 Ft/0,15 l    7 000 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot



KAIKEN ULTRA CABERNET SAUVIGNON Mendoza, Argentína

80 éves ültetvényről, 800 méteres magasságból, kézzel szüretelve. Tartályban erjedt, majd új és használt 
francia hordóban érett 12 hónapon keresztül. Mély rubin szín, fajtajelleges cabernet sauvignon illat: 
fekete bogyós gyümölcsök, kevés pirospaprika, dohány, vanília. Ízben visszafogottabb hordós jegyek, 

közepes test, frissítő savak és piros bogyós gyümölcs.

Varietal Cabernet Sauvignon character: black berry fruits, a touch of red pepper, tobacco and vanilla. 
Restrained oaky notes on the medium-bodied palate, with refreshing acidity and red berry fruits.

Sortenspezifischer Duft: schwarze Beerenfrüchte, wenig Gewürzpaprika, Tabak und Vanille. Im Ge-
schmack zurückhaltende  Fassnoten, mittlerer Körper, erfrischende Säuren und rote Beerenfrüchte.

13 000 Ft/0,75 l

SEBESTYÉN MOZAIK Szekszárd
  
Megérkezett Csilla és Csabi új bikavér-koncepciója. Ha valaki egy bort szeretne megkóstolni tőlük, 
akkor az ez a bor legyen, amin keresztül el lehet mondani a borvidék, a bikavér és a pince történetét. 

Csilla and Csabi’s new concept for Bikavér has arrived. If someone wants to taste one wine from them, 
this one should be it – the history of the wine region, Bikavér and the winery can be told through it.

Wenn jemand einen Wein von ihnen verkosten möchte, soll das dieser Wein sein, wodurch man die 
Geschichte der Weingegend, des Bikavér und des Kellers erzählen kann. 

1 400 Ft/0,15 l    7 000 Ft/0,75 l

JÁSDI CSOPAKI OLASZRIZLING HEGYBOR Csopak
 
Csopakon az olaszrizling igazán otthon van, jellegzetes íze, illata és zamata a termőhely permi homokkő 
és dolomitos talajának köszönhetően egyedien ásványos. Fajtára jellemző neutrális illat, almás, fehér 

virágok, citrusos savak és ásványosság a hosszú kortyban.
 
Olaszrizling feels truly at home in Csopak – its distinctive flavours, aromas and taste are uniquely mineral 
thanks to the Permian sandstone and dolomite soil of the place of growth. This wine has a neutral nose 

characteristic of the variety, with apple and white flowers, then citrusy acidity and minerality.
 
Sein charakteristischer Geschmack, Duft und Aroma sind individuell mineralisch. Der für die Sorte 

charakteristische Duft, weiße Blumen mit Apfel, im langen Schluck Säuren mit Zitrusfrüchten.

1 100 Ft/0,15 l    5 500 Ft/0,75 l

BOCK CUVÉE Villány

Hagyományos, rusztikus vörösbor Bock József pincéjéből. Cabernet sauvignon, franc és merlot két éven 
át kishordóban érlelve. Sötét szín, bőrös, bársonyos, testes. Túlérett gyümölcsök, csokoládé és tölgy.

A traditional, rustic red Villány wine from József Bock’s winery. Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
and Merlot aged for two years in small barrels. A deep-coloured, leathery, velvety, full-bodied wine 

with over-ripe fruit, chocolate and oak.

Traditioneller, rustikaler Rotwein aus Villány, aus dem Keller von József Bock. Cabernet Sauvignon, Franc 
und Merlot zwei Jahre im kleinen Fass gereift. Samtiger, vollmundiger Wein mit dunkler Farbe und Le-

dernoten. Überreifene Früchte, Schokolade und Eiche.

13 900 Ft/0,75 l

FIGULA SÁFRÁNKERT Balatonfüred
 
A csopaki Sáfránykert-dűlő termése, ami a pince legmelegebb karakterű területe, a Balaton 
közelségével és a tipikus vörös permi homokkővel. Karakteres illat némi ásványossággal, ami ízben is 
végigkíséri az egész kortyot. A fajtához képest telt, szinte hömpölygő, de az előző évjáratokhoz képest 

feszesebb savak szépen kordában tartják. Hedonisták figyelmébe.
 
It has a distinctive nose with some minerality that continues throughout the palate as well. For the variety, 
it’s full and smooth, but nicely contained by tauter acids than in previous years. Hedonists, take note! 
 
Charakteristischer Duft mit wenig Mineralien, die im Geschmack dem ganzen Schluck folgen. Trotz der 

Sorte ist er voll, fast fließend.

8 500 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

Pezsgők / Champagnes / Sekte  - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Fehérborok / White Wines / Weissweine

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot

NK 49 

Újvilági borstílus, klasszikus sauvignon blanc jegyek, kirobbanó zöldes aromák, ízében csalán, egres, 
farkasalma. Friss, ropogós. Balaton felvidék, Tapolca Ederics, Szigliget környéke.

800 Ft/0,15 l    4 000 Ft/0,75 l

JOE BÁCSI



GERE KOPAR Villány
 
Az ország egyik legismertebb bormárkája, a bőség és az állandóság szimbóluma több mint húsz 
éve. Csak a legjobb években készítik. 2010 óta organikusan művelt. Olajos struktúra, hordófűszerek, 
fekete és kék bogyós gyümölcsök, szeder, meggy, feketeribizli, áfonya, fahéj, kakaó és ánizs aromái. 
 
One of the country’s most well-known wine brands, which has been the symbol of abundance and 
permanency. It has only been made in the best years. It has an oily structure, oak spices, aromas of 
black and blue berry fruit, blackberry, cherry, blackcurrant, blueberry, cinnamon, cocoa and anise.  
 
Eine der bekanntesten Weinmarken von Ungarn, das Symbol der Fülle und Konstanz seit mehr als 

zwanzig Jahren. Er wird nur in den besten Jahrgängen hergestellt. Seit 2010 organisch angebaut. 

14 900 Ft/0,75 l

ST. ANDREA MERENGŐ Eger
 
A St. Andrea birtok zászlóshajója, Lőrincz György legszebb hordóinak válogatása. Komplex, érett 

aromavilág. Mély, komplex, hosszú lecsengésű és elegáns.
 
The selection of György Lőrincz’s most beautiful barrels. The raw material for the wine is selected from 
several places of growth, and the seven different grape varieties are used for the Eger art of blending 

to achieve perfect harmony. A deep, complex, elegant and long red wine.
 
Flaggenwein des Weingutes, eine Selektion der schönsten Fässer von György Lőrincz. Von mehreren 
Anbaugebieten selektierter Grundstoff, künstlicher Verschnitt aus Eger, aus sieben verschiedenen 

Rebsorten im Interesse der perfekten Harmonie. Komplex, tief und elegant.

15 900 Ft/0,75 l

SESSANTANNI PRIMITIVO DI MANDURIA DOP RISERVA

Intenzív rubinvörös színű, enyhén fűszeres bor, komplex illattal; szilva és cseresznyelekvár aromával 
valamint dohány jegyekkel. Testes, lágy, tanninokban gazdag bor, kakaós, kávés és vaníliás lecsengéssel.

Intense ruby red colour, wide and complex to the nose, fruity, with a prune and cherry jam aroma, with 
notes of tobacco, slightly spicy. A full-bodied wine, soft and rich in fine tannins, with notes of cocoa, 

coffee and vanilla in the end.

Ein bisschen würziger Wein mit intensiver rubinroter Farbe und einem komplexen Duft; mit Aromen 
von Pflaume und Kirschmarmelade, sowie mit Tabak-Noten. Vollmundiger, sanfter, an Tanninen reicher 

Wein mit einem Abklang von Kakao, Kaffee und Vanille.

16 900 Ft/0,75 l

Poharas borok / Wines by Glass / Weine vom Fass
Kimért borok / Wines by Glass / Weine vom Fass

 - ha van közte champagne

Itallap / Beverages / Getränkekarte

A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot

JOE FIZZ GYÖNGYÖZŐBOR

900 Ft/0,15 l   4 500 Ft/0,75 l

BOCK MARCELL PEZSGŐ

1 000 Ft/0,15 l    5 500 Ft/0,75 l

MARTINI ASTI 

7 900 Ft/0,75 l

BORTOLOMIOL PROSECCO MIOL BRUT

7 900 Ft/0,75 l

SAUSKA BRUT

9 500 Ft/0,75 l

KREINBACHER EXTRA DRY

9 500 Ft/0,75 l

DRAPPIER CARTE D’OR BRUT

19 900 Ft/0,75 l

DOM PÉRIGNON CHAMPAGNE

149 900 Ft/0,75 l

Prosecco / Pezsgők / Champagnes / Sekte 



A ház borai / Wines of the House / Weine des Hauses

Vörösborok / Red Wines / Rotweine

Tokaji borok / Tokaj Wines / Tokajer Weine

Pezsgők / Sparkling Wines / Schaumweine

Pálinkák / Spirits / Schnapse

Édes borok / Sweet Wines / Süsse Weine

Desszertborok / Dessert Wines / Dessertweine

Borok pohárral / Wines by Glass / Weine vom Fass

Gyöngyözőborok / Semi-sparkling Wines / Perlweine

A ház ajánlásával / Recommended by the House / Empfehlung des Hauses

Folyó borok / Wines by glass / Weine vom Fass

Külföldi borok / Foreign Wines / Ausländische Weine

Kiemelt ajánlatunk / Special Offer / Unser begünstigtes Angebot

1½ BALATON-MELLÉKI HÁZI FEHÉR 2020/2021 Csopak

220 Ft/0,1 l    3300 Ft/0,75 l

1½ BALATONI HÁZI ROSÉ 2020/2021 Dél-Balaton

220 Ft/0,1 l    3300 Ft/0,75 l 

1½  SZEKSZÁRDI HÁZI VÖRÖS CUVÉE 2020 Szekszárd

220 Ft/0,1 l    3300 Ft/0,75 l

THUMMERER TRÉFLI CUVÉE (ÉDES) Eger

Generációkon átívelő hagyományok, klasszikus borkészítés. Édes vörösbor a szőlőből származó 
természetes cukortartalommal, zamatos gyümölcsökkel, fahordós jegyekkel. Intenzív fűszeres illat, 

alacsony alkoholtartalom.

Traditions spanning generations, classic winemaking. It’s a sweet red wine with natural residual sugar 
content coming from the grapes, with juicy fruits and oak notes. Intense spicy aromas, with lighter alcohol.

Traditionen über Generationen, klassische Weinherstellung. Süßer Rotwein mit dem aus den Trauben 
stammenden natürlichen Zuckergehalt, aromatischen Früchten und Holzfassnoten. Intensiver, würziger 

Duft, niedriger Alkoholgehalt.

1 200 Ft/0,15 l    6 000 Ft/0,75 l

MONTEVERDI DOLCE NOVELLA Toszkána (édes, sweet, süss)

Hosszú ízérzetű és élettartamú bor, melynek illatában keveredik az erdei gyümölcs és a málna szépen 
harmonizálva a bor tannin- és savtartalmával.

Plenty of forest fruits and raspberry in the bouquet, this is a well-balanced wine with a long, satisfying 
aftertaste.

Ein Wein von langem Nachgeschmack und Leben, wo Waldfrüchte und Himbeeren im Duft schön mit 
dem Tannin- und Säuregehalt des Weins harmonisieren.

1 200 Ft/0,15 l    6 000 Ft/0,75 l


